



PROTOKOLL STYRELSMÖTE HANDBOLLSSEKTIONEN

NR 1 Plats: ÖIFs kansli

NÄRVARANDE

Ulf Viklund

Susanne Björklund

Åsa Viklund

André Johansson

Conny Lindkvist

Johan Boström

Martin Larsson

FRÅNVARANDE

Caroline Larsson

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE

Ulf hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Ulf

§ 2 GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen.

Ulf

§ 3 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Ulf föredrog föregående protokoll.

Ulf

Styrelsen beslutade att godkänna föregående protokoll och lägga det till handlingarna.

§ 4 SPONSRING

Inget nytt

§ 5 INFORMATION FRÅN HUVUDSTYRELSEN

Ingen info

Ulf

13 januari skall verksamhetsberättelse och budget vara klar. Ansvarig Ulf

§ 6 EKONOMI

Enligt budget

Ulf

§ 7 UNGDOMSLAGEN

Caroline Sandberg undrar om det går bra att åka tåg. Styrelsen säger ok till detta



Protokoll styrelsemöte
2020-01-12

Laget ska även återfå hallhyra då dom avbokats

Caroline efterfrågar även 1 000 kr gällande länslagsdeltagande som Johan lovat under våren 2019. Styrelsen beslutar att detta skall betalas ut. Vi löser detta med att Carolines lag för hallhyra B-hallen får betala så här: Fakturan på 2800 kr – 1000 kr – 800 kr = 1000 kr skall Carolines lag betala. De 800 kr är det vi skall betala per träningstillfälle i hall 80 kr * 10 tillfällen. Sara tar detta med Caroline

Åsa pratar med tränarna för A-laget gällande söndagsträningen om de skall ha kvar den under våren. Beslutet meddelar Åsa till Sara som kontaktar kommunen.

Sara har som förslag att 2 A-lagsspelare går in under varje ungdomslags träning. Styrelsen beslutar att detta skall vi naturligtvis göra, Martin ansvarig.

Sara tar upp att återväxten är för dålig i handbollssektionen. Detta är ett stort problem som styrelsen måste arbeta vidare med att få barn att börja med handboll.

André tar upp busskostnader till Sundsvallscupen. Styrelsen beslutade att sektionen tar hälften av kostnaden.

Sara kallar till ledarmöte

§ 8 A-LAGET HERR

Ingen rapport

§ 9 MATERIAL

Ulf Larsson blir materialare för herrlaget from 1/1. Och han kommer också sitta som materialansvarig i styrelsen kommande 2 åren.

§ 10 UTBILDNING

Finns möjlighet att gå en Basutbildning, men ingen ska gå, endast två som ej har gått, de får gå till hösten

§ 11 ÖVRIGA FRÅGOR

Ulf går igenom verksamhetsberättelsen, Styrelsen sa ok till den.

Ulf går igenom budgeten, ca 50 tkr back

Funderar till nästa möte på vad vi ska sälja för att öka intäkterna

Vi försöker få ihop en marknadsgrupp i sektionen, Ulf har frågat Mats Siljemark, Peter Åström, Conny Lindkvist och Johan Boström har inte fått svar från någon ännu.

Text till stipendieansökan skall in innan den 2 februari. Ulf tar fram texten och skickar in till NHF

Styrelsens organisation visades och diskuterades. Styrelsen kom fram till att fler ledamöter behövs i styrelsen. Förslaget som togs fram och beslutades var att dessa kommer sitta med som ledamöter Åsa V, Johan B, Conny L och Martin L



Protokoll styrelsemöte
2020-01-12

§ 12 NÄSTA MÖTE

Måndag den 24 februari kl 18:30

§ 13 MÖTETS AVSLUTANDE

Ulf förklarar mötet avslutat

Ulf Viklund
Tf Ordförande

Susanne Björklund
Sekreterare